
Knjižničarji Mariborske knjižnice smo v svoje po-
slanstvo zapisali: omogočati vsem prebivalcem na
območju delovanja knjižnice neomejen dostop do
knjižničnega gradiva in informacij ter informacijskih in
kulturnih storitev, da lahko dopolnjujejo svoje šolsko
znanje, se vseživljenjsko izobražujejo, razvijajo bralne
navade, se informirajo, poglabljajo estetsko doživljanje
in se navajajo na uporabo raznovrstnih medijev. Z or-
ganizacijo dejavnosti za različne ciljne skupine želimo
biti kreativna in dinamična ter strokovno nemirna usta-
nova, kamor se bralci radi vračajo.

To svoje poslanstvo uresničujemo že ves čas obstoja in
v njem imajo prav posebno mesto naši mladi bralci,
otroci. Njim se posvečamo z veliko pozornostjo in jim
poleg izposoje knjig in drugega knjižničnega gradiva
ponujamo še veliko več z namenom, spodbuditi jih
k branju ter jim približati in priljubiti knjižnico za
vse življenje. Po več kot petdesetih letih načrtnega in
sistematičnega dela z otroki in za otroke ter več deset-
letnem poglobljenem ukvarjanju z mladinsko književ-
nostjo se je dejavnost razcvetela, znanje poglobilo,
krog sodelujočih povečal. Zveza prijateljev mladine
in Jan Baukart sta zasadila seme, ki je našlo plodna
tla. Kljub slabim prostorskim pogojem je knjižnica za
otroke zaživela in v začetku sedemdesetih let kot del
Mariborske knjižnice že postavila temelje dejavnosti
za mlade. Prve ure pravljic, razstave, pogovori so bili
kot snežna kepa, ki jo skotalimo po pobočju, knjižni-
čarke, ki so jih uresničevale, pa pogumne pionirke, ki
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so postale mojstrice svojega dela. Svoje znanje so znale
nesebično deliti in prenašati na mlajše sodelavce, ki
danes njihovo poslanstvo in delo nadaljujejo in nad-
grajujejo. Ni nakljuqe, da je svoje mesto v Pionirski
knjižnici Rotovž našla tudi revija Otrok in knjiga, ki je
iz prvotnega zbornika, namenjenega strokovni obrav-
navi mladinske književnosti, ilustracije in mladega
bralca, prerasla v strokovno revijo, ki je še danes edina
tovrstna v Sloveniji.

S ponosom se lahko ozremo na pretekla leta. Pričujoča
publikacija predstavlja širši javnosti raziskano obdobje
od ustanovitve prve pionirske knjižnice v Mariboru
leta 1953 do leta 1970 ter sedanjo dejavnost Mari-
borske knjižnice z mladimi bralci. Dejavnost ohranja
kontinuiteto in hkrati z vnašanjem aktualnih in so-
dobnih načinov dela ter medijev sledi novemu času.
Avtorji zbornika so opravili veliko delo in popisali del
naše polpretekle zgodovine in nekega časa, ki je po-
membno obogatil življenja generacij otrok in mladih
na širšem mariborskem obmoqu. Vabljeni k branju!
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